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Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro
děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
Advokátní kancelář Aegis Law ve spolupráci s projektem Pomozte dětem srdečně děkuje všem, kteří
se 4. prosince 2025 zúčastnili Mikulášské akce v ZŠ Vokovice v Praze 6. Setkání bylo určeno dětem z
pěstounských rodin, dětských domovů, zdravotně znevýhodněným dětem a také dětem kolegyň a
kolegů z advokátních kanceláří i partnerům projektu Pomozte dětem.

Díky společnému úsilí a účasti několika dobrovolníků panovala po celé pozdější odpoledne srdečná a
veselá atmosféra. Mikuláš, anděl a čert rozdávali nejen nadílku, ale také úsměvy a pohádkovou
předvánoční energii. Děti si užily výtvarné dílničky, interaktivní aktivity i drobné soutěže, které
rozproudily jejich fantazii a nadšení.

Každý malý účastník si odnesl vlastní balíček. Velký dík patří všem, kteří přinesli i malé dárky navíc
pro děti z dětských domovů. „Každý rok nás těší,  jak velký zájem o pomoc dětem panuje mezi
kolegyněmi  a  kolegy.  Vidět  široké  zapojení  advokátního  prostředí  je  pro  nás  silnou  motivací
pokračovat,“ říká Jan Krampera, partner Aegis Law.

Podporu vyjadřují i zástupci projektu Pomozte dětem. „Každý úsměv dítěte je pro nás potvrzením, že
naše společná práce má hluboký smysl. Děkujeme všem, kteří se zapojili,“ říká Dagmar Huderová,
koordinátorka spolupracujících akcí Pomozte dětem.

Ačkoli je letošní Mikulášská za námi, pomoc dětem pokračuje po celý rok. Pokud chcete
přispět i vy, můžete tak učinit prostřednictvím dárcovského formuláře Pomozte dětem:
https://darci.nros.cz/donate/?f=18 nebo QR kódu:

Děkujeme všem za účast, podporu a za energii, která pomohla vytvořit krásný předvánoční čas pro
děti, jež to opravdu potřebují. Každý krok pomáhá.
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LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
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